



**Komisija za zaštitu javnog zdravlja,
sanitarnu zaštitu i zaštitu stanovništva
Skupštine Kantona Sarajevo**

Broj: 01-04- 1170 -3/23
Sarajevo, 20.03.2023.g.

**VLADA KANTONA SARAJEVO
ZASTUPNICI U SKUPŠTINI KANTONA**

U skladu sa članom 47. Poslovnika Skupštine Kantona Sarajevo, Komisija za zaštitu javnog zdravlja, sanitarnu zaštitu i zaštitu stanovništva Skupštine Kantona Sarajevo na sjednici održanoj 20.03.2023g. razmatrala je Prijedlog Budžeta Kantona Sarajevo za 2023.g. i ostale tačke iz oblasti zdravstva koje se nalaze na dnevnom redu 6.radne sjednice Skupštine Kantona Sarajev, te nakon obavljene diskusije podnosi sljedeći

I Z V J E Š T A J

Prijedlog Budžeta Kantona Sarajevo za 2023. godinu

Komisija je jednoglasno podržala Prijedlog Budžeta Kantona Sarajevo za 2023. godinu

Prijedlog Zakona o izvršavanju Budžeta Kantona Sarajevo za 2023. godinu

Komisija je jednoglasno podržala Prijedlog Zakona o izvršavanju Budžeta Kantona Sarajevo za 2023. godinu

Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na Finansijski plan Zavoda zdravstvenog osiguranja Kantona Sarajevo za 2023. godinu i Odluku o izvršavanju Finansijskog plana Zavoda zdravstvenog osiguranja Kantona Sarajevo za 2023. godinu.

Komisija je jednoglasno podržala Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na Finansijski plan Zavoda zdravstvenog osiguranja Kantona Sarajevo za 2023. godinu i Odluku o izvršavanju Finansijskog plana Zavoda zdravstvenog osiguranja Kantona Sarajevo za 2023. godinu uz sljedeće primjedbe:

- potrebno je preispitati namjeru povećanja privatnih apoteka na području Kantona Sarajevo i
- neophodno je obezbijediti sredstva za oboljele od reumatoidnog artritisa, koji su na listi čekanja za biološku terapiju, a trenutno ih je na području Kantona Sarajevo oko 50-tak oboljelih od pomenute bolesti.

Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na Program rada Zavoda zdravstvenog osiguranja Kantona Sarajevo za 2023. godinu

Komisija je jednoglasno podržala Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na Program rada Zavoda zdravstvenog osiguranja Kantona Sarajevo za 2023. godinu

PREDSJEDAVAJUĆA KOMISIJE

dr. Fatima Gavrankapetanović-Smailbegović,s.r.